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一、依規範要求，現場澆置混凝土（非預力）在「地下室外牆外側」及「海

港構造物與海水接觸者」狀況之鋼筋最小保護層厚度為何？（10 分） 
若要採用我國的結構混凝土規範，所使用的混凝土最大壓應變量應該

至少為何？依規範規定，混凝土強度 ，混凝土撓曲開

裂時，其對應之混凝土最大拉應變量為何？（10 分） 
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雙翼 T 型梁，跨度為 4.8 m，梁深 h=60 cm，腹梁寬 bw=30 cm，相連

樓版厚為 10 cm，此梁與左右兩側相平行方向梁之中心距均為 2 m，

依規範規定，則此 T 型梁之有效翼緣寬為何？（5 分） 

二、已知一梁之頂部左右兩側均與樓版相連，依 T 型斷面計算，跨度為 3.2 m，

梁深 h=60 cm，腹梁寬 bw=35 cm，相連樓版厚為 10 cm，有效翼緣寬

b=100 cm，如該梁拉力側鋼筋為 8-D32（直徑 db=3.22 cm，單根面積

ab=8.143 cm2），採雙層排列，箍筋為 D13（直徑 db=1.27 cm），混凝土強

度 31= ，鋼筋 。試問此梁斷面之設計彎矩

強度 值為何？（25 分） 
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三、一簡支矩形梁，淨跨距為 6 m，梁寬 b=35 cm，有效深度 d=50 cm，混凝

土強度 。梁上承受均布使用靜載重（已含自重）wD=5.0 tf/m
及中央處集中使用活載重PL=20 tf，若使用D13剪力筋（直徑db=1.27 cm，單

根面積 ab=1.267 cm2，鋼筋 ）。試依規範規定計算： 
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此梁需配置剪力筋之最小間距為何？（10 分） 
此梁需配置剪力筋之最大間距為何？範圍為何？（15 分） 
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四、一橫箍筋矩形鋼筋混凝土柱，斷面尺寸 40 cm×60 cm，配置 12-D25 鋼筋

（直徑 db=2.54 cm，單根面積 ab=5.067 cm2 ），D13 橫箍筋直徑（db=1.27 cm），

混凝土強度 ，鋼筋 m ，若中性軸如圖示

位於右側第二排鋼筋位置，中性軸左邊為受拉應力區，右邊為受壓應力

區。試求對應之彎矩設計強度 及軸力設計強度 為何？（25 分） 
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